

Многодетные семьи Горловки оценили программу "Веселая семья" на "пять"

Горловский Медиа Портал
18.08.11 11:34



В рамках проекта «20 добрых дел» состоялась спортивно-развлекательная программа «Веселая семья». Начальник отдела семьи и молодежи Владимир Тутов совместно с директором парка культуры и отдыха им. М. Горького Валерием Дубровным пригласили многодетные семьи общества «Семья» принять участие в мероприятии.

Ведущие программы - художественный руководитель парка и энергичная многодетная мама - провели с детьми конкурс рисунка на асфальте, игровую программу «Супер-семейка» и командный конкурс для детей «Веселая эстафета».

Праздник начался с конкурса рисунка на асфальте. 20 ребят творчески подошли к заданию: они рисовали свою семью, отдых на море, цветы и сказочных героев.



Для увеличения нажмите на изображение

В игровой программе «Супер-семейка» участвовали 5 многодетных семей. Они придумывали оригинальные названия своих команд, проявляли смекалку и

Многодетные семьи Горловки оценили программу "Веселая семья" на "пять"

Горловский Медиа Портал
18.08.11 11:34

сообразительность в конкурсах. 1-е место заняла команда «Альбатрос» (семья Семеновых), 2-е место по праву вручили команде «Звоночки» (семья Новоявчевых), 3-е место разделили 2 команды - «Чемпион» (семья Войтенко) и «Горящие сердца» (семья Чашниковых), 4-е место жюри присудило команде «Три богатыря» (семья Бондаревых).

Отдел семьи и молодежи вручил всем командам призы - фотоальбомы и фломастеры. А администрация парка наградила участников игровой программы катанием на аттракционах.



Для увеличения нажмите на изображение

Председатель ГГБОМС «Семья» Лариса Немыкина благодарит отдел семьи и молодежи, отдел культуры и туризма за прекрасную организацию спортивно-развлекательной программы «Веселая семья» для многодетных семей.

"Горловский Медиа Портал"